



Завершено расследование уголовного дела в отношении директора охранной организации



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО Частная охранная организация «РУСЬ-2», которому инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда).

По версии следствия обвиняемый, являясь директором ООО Частная охранная организация «Русь-2», основным видом деятельности которого является осуществление охранной деятельности и работники которого фактически выполняли свои должностные обязанности по охране объекта, действуя в нарушение норм Трудового кодекса Российской Федерации, имея реальную возможность выплачивать заработную плату работникам, в период с 2016 года по 2019 год, выплачивал заработную плату работникам в размере ниже установленного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

федеральным законом минимального размера оплаты труда.

Благодаря принятым в ходе предварительного расследования уголовного дела мерам задолженность перед работниками ООО Частная охранная организация «РУСЬ-2» погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1466785>